
Aan de orde zijn de stemmingen over moties
ingediend bij het debat over AWACS, te weten:
- de motie-De Mos/Graus over sluiting van het Limburgse
luchtruim voor opstijgende en landende AWACS-
vliegtuigen (32123-XI, nr. 8);
- de motie-Van Velzen/Vendrik over aantoonbaar
verminderen van het aantal vluchten indien baanverlen-
ging geen doorgang vindt (32123-XI, nr. 9);
- de motie-Van Velzen/Vendrik over vermindering van het
aantal vluchten en het daarbij meetellen van doorstartoe-
feningen als extra vlucht (32123-XI, nr. 10).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Mos/Graus (32123-XI, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Vendrik (32123-
XI, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Vendrik (32123-
XI, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties
ingediend bij het debat over personeel Defensie, te
weten:
- de motie-Eijsink/Boekestijn over een volwaardig
onderzoek naar het functioneren van de MGGZ (32123-X,
nr. 13);
- de motie-Poppe over duidelijkheid of gezondheidsklach-
ten zijn veroorzaakt door PX-10 (32123-X, nr. 14).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Eijsink/Boekestijn (32123-X,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-X, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 24 april 2008
te ’s-Gravenhage totstandgekomen verdrag tussen
de Regering van het Koninkrijk der Nederlanden
en de Regering van de Staat Qatar tot het
vermijden van dubbele belasting en het voorko-
men van het ontgaan van belasting met betrek-
king tot belastingen naar het inkomen, met
Protocol (Trb. 2008, 112) (31764).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 16 april 2008
te ’s-Gravenhage totstandgekomen verdrag tussen
de Regering van het Koninkrijk der Nederlanden
en de Regering van het Koninkrijk Bahrein tot het
vermijden van dubbele belasting en het voorko-
men van het ontgaan van belasting met betrek-
king tot belastingen naar het inkomen, met
Protocol (Trb. 2008, 119) (31824), en over:
- de motie-Bashir over het niet sluiten van verdragen met
belastingparadijzen anders dan verdragen over het
uitwisselen van informatie (31764, 31824, nr. 8).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (31764, 31824, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de leden Wilders, Fritsma, Agema,

De Roon, Bosma en De Mos houdende het verzoek
tot het in overweging nemen van een onderzoek
naar een aanklacht tegen de minister voor WWI
(32158, nr. 1).

De voorzitter: Het woord is aan de heer Wilders.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. Een minister die de
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